

Tanári továbbképzés Budapesten
Erasmus+ 'Learn Sustainability- Live Sustainability'
2020. január 12-16., Budapest

2020. január közepén három tanár látogatott el Budapestre és iskolánkba az Erasmus+ program keretén belül. Dr. Lucyna Telgenbüscher Kölnből, Luisa Corrente Clesből, Zofia Wąsik Lublinból vett részt óralátogatásokon, melyre iskolánkban, a Budapest X. Kerületi Zrínyi Miklós Gimnáziumban került sor.



A program első napján Edényi László fogadta vendégeinket, akiknek az iskolában zajló környezettudatos nevelésről és a közeljövőben megvalósuló projektekről számolt be, illetve hangsúlyozta, mennyire fontosnak tartja az iskola vezetése az éppen útjára induló Erasmus+ programot, mellyel további lehetőségeket kínálunk majd tanulóinknak a fenntartható életmód megismeréséhez.

Iskolánk megismertetésére két 11. évfolyamos tanuló, Sziráki Dániel és Pál Gergő vállalkozott, akik felkészülten vezették körbe a tanárokat a folyosókon és tantermeken, meséltek hagyományainkról és értékeinkről.



A továbbképzésre szánt három nap délelőttje az iskolában telt, szakmai beszélgetések, baráti ismerkedések és óralátogatások formájában.

Német, angol, spanyol és olasz nyelvi órákon mutatták meg diákjaink, hogy felkészült tanár kollégáink irányításával hogyan zajlanak nálunk a nyelvi órák. A vendégtanárok így láthattak angol nyelvű sorozatot feldolgozó órát, a környezetvédelem témakörében a műanyagszennyezés problémáját feszegető beszélgetést, játékos szótanulást, valamint vitát a modern technikai vívmányokról. Gulyás Katalin tanárnő kezdeményezésére Luisa Corrente aktív részese lehetett olasz kommunikációs feladatoknak, melyekben a

diákok kérdéseket tettek fel a tanárnőnek, illetve az általa megadott definíciókból kitalálhatták a megadott szavakat.



Az iskolai élet megismerésén túl igyekeztünk jó házigazdaként körbe vezetni őket a fővárosban; így fedezhették fel a belvárost, a Városligetet, a Sziklakórházat és a zsinagógát, valamint a turistáktól hemzsegő Váci utcát és Vásárcsarnokot is. S bár a Halászbástya a kellemetlen téli idő miatt nem kínálta a megszokott lélegzetelállító panorámát, a szecessziós épületben megbúvó Gellért Fürdő

a meleg vizes medencéivel és gazdagon díszített belső tereivel elvarázsolta a hozzánk látogató vendégtanárokat.

Köszönettel tartozom azon kollégáimnak, akik önzetlenül segítettek munkámat a négy nap során, név szerint: Horváthné Imre Ilona, Gulyás Katalin, Meyer Herta, Nemes Tibor, Révész Enkratisz és Tóth Gyöngyi.

Magyar Ibolya

(angoltanár, projekt koordinátor)